



Károli Emlékérem

KRE SzMSz II. 2. sz. melléklete 8. §

Az emlékérem adományozható azoknak a hazai és külföldi természetes és jogi személyeknek, akik kiemelkedő módon segítették az Egyetem oktató-kutató tevékenységét, hozzájárultak az intézmény fejlődéséhez, hazai és külföldi elismertségének növeléséhez, akik jelentős szerepet töltek be az Egyetem társadalmi, tudományos kapcsolatrendszerének fejlesztésében, akik kiemelkedően ápolták az Egyetem névadója örökségét.

A Károli Gáspár Református Egyetem Szenátusa a
92/2024. (VI. 27.) sz. határozata értelmében

Károli Emlékérem

kitüntetést adományoz

Dr. Páli Judit Éva

egyetemi docens részére.

Kelt Budapesten, 2024. október 11-én.

Prof. Dr. Trócsányi László
rektor



Dr. Páli Judit Éva 2006 óta tagja a Pszichológiai Intézet oktatói csapatának. Szakmai tudását mind az egyetemi falakon belül, mind azon kívül elismerik. Kutatási területe a játék, a fejlesztő pedagógia. Klinikai szakpszichológus, neuro-pszichológus, gyermek-klinikus, ifjúsági- és mentálhigiénés szakember, pedagógiai szakpszichológus. Judit tevékenyen részt vesz a szakmai utánpótlásban is azzal, hogy aktív tagja a szakképzések oktatói gárdájának is. A 2000-es évek elején a pedagógusok magas színvonalú továbbképzésében is időt és energiákat nem kímélve vett részt, segített annak mai napig működő kialakításában.

Hallgatói közül a szakmában nézeteit, egyedi látásmódját, gyermekekhez való viszonyát viszik tovább, ápolják, gondozzák. Szívügye a gyermekek fejlesztése, róluk való gondoskodás, feléjük való odafordulás. Hallgatói, kollégái nem csak szavai nyomán tanulnak tőle. Élmény látni azt a hétköznapiakban, amikor az egyetemen (főként a levelezős képzésünkben) gyermekkel a kézben, vagy kézen fogva érkezik valaki és Judit szeretetteljes tekintete, odafordulása mosolyt csal az esetleg még álmos, vagy már fáradt hallgatók, oktatók, kollégák arcára.

Ezeket a pillanatokat, élményeket legalább annyira viszik magukkal a hallgatók az egyetemünk falai közül, mint a hozzáértését, tanulmányait vagy előadásait, gyakorlatait, magyarázatait és a való életből való példáit, melyekből megszámlálhatatlanul sokat tud átadni. E díjjal is szeretnénk mutatni: nyugdíjba vonulása után is számítunk rá, szeretettel várjuk vissza bármikor – akár órát tartani, akár csak beszélgetni, találkozni. Az elmúlt közel 20 esztendő során közösségünkért, hallgatóinkért és kollégáinkért végzett munkájáért az Egyetem Szenátusa a Károli Emlékérem kitüntetéssel mond köszönetet.